
                  Тестовые задания по технологии (обслуживающий труд) 

  

 

                                                              Вариант 1 

Инструкция. Выберите единственный правильный ответ (кроме заданий 5,9) 

1. Углеводы не содержатся: 

1) в гречневой крупе;                      3) в картофеле; 

2) в  хлебе;                                        4) нет правильного ответа. 

 

2. Продукт растительного происхождения: 

1) масло сливочное;                   3) рыба; 

2) манка;                                      4) нет правильного ответа. 
 

3. Продукты для пассировки: 

1) жир;                                          3) вода; 

2) сметана;                                   4) нет правильного  ответа. 

4. Деталь аппаратуры для подсоединения к источнику электроэнергии: 

1) розетка;                                     3) предохранитель; 

2) вилка;                                        4) выключатель. 
 

5. Расшифруйте понятие ГОСТ. 

_____________________________________ 

_____________________________________ 

 
 

6. Шов «настрочной» применяют  при обработке: 

1) низа изделия;                                3)плечевого изделия ; 
2) проймы;                                              4) нет правильного ответа. 

7. Знак P  обозначает: 

1) запрещена химчистка;                  3) обычная чистка; 

2) специальная чистка;                      4) специальная чистка. 
 

8. Предмет, подлежащий изготовлению на предприятии: 

1) сборочная единица;                      3) изделие; 

2) деталь;                                            4) нет правильного ответа. 

9. Термин, соответствующий данному определению: «влажно- тепловая 

обработка материала для предотвращения последующей усадки». Это_______ 

10. Ручной шов при вышивке: 

1) стачной;                                            3) соединительный;                                     

2) смёточный;                                       4) нет правильного ответа.     

 

11. Профессия, которая относиться к системе «человек-человек»: 
1) экономист;                                               3) печатник; 

2) хирург;                                                     4) шофёр. 

 

12. Ткань из химического волокна: 

1) батист;                                                 3) вискоза; 

2) сукно;                                                  4) нет правильного ответа. 

13. Первые две цифры кода 8690504035008 обозначают: 

1) наименование товара;                        3) массу товара; 

2) потребительские свойства;                4) нет правильного ответа. 

14.  К основным требованиям рекламы не относится: 

1) охват большого количества покупателей; 



2) объективность информации; 

3) наличие юридического адреса; 

4) нет правильного ответа. 

15. Ресурсы семьи – это: 

1) социальное желание иметь что-то в семье; 

2) правильное планирование семьи; 

3) хозяйственный расчёт семьи; 

4) то, чем располагает семья. 

 

                                                                                 ОТВЕТЫ 
                                                                     Вариант 1 

1. 4       4.  2.                                           7. 2.                         10. 2.     13. 4. 

2. 2.      5. Государственный стандарт 8. 3.                         11. 4.     14. 3. 

3. 1       6. 3.                                            9. Декатирование  12. 3.      15. 4. 

                       2 ВАРИАНТ 

Инструкция. Выберите единственный ответ. 

1. Вид прядильных волокон капрона: 

1) синтетическое волокно;                             3) растительное; 

2) искусственное;                                            4) животное. 

2. Влажно-тепловая обработка для предотвращения усадки- это: 

1) отутюживание;                                            3) декатирование; 

2) приутюживание;                                          4) разутюживание. 

3. Установите последовательность заправки верхней нити в швейной машине. 

А) регулятор натяжения верхней нити, компенсационная пружина; 

Б) катушечный стержень, нитепритягиватель; 

В) рычаг нитепритягивателя, нитенаправитель; 

Г) нитенаправитель, игла. 

1) а, в, б, г;                                                          3)  б, а, в. г. 

2) а, б, в, г;                                                          4) б, в, а, г. 

 

4. Полоску ткани для окантовочного шва выкраивают  под углом … к долевой 

нити. 

1) В 45 градусов;                                              3) в 90 градусов; 

2) В 30 градусов;                                              4) в 60 градусов. 

5. Операции  соединения  деталей  с последующим вывёртыванием –это : 

1) стачивание;                                                   3) застрачивание; 

2) притачивание;                                              4) обтачивание. 

6. Правильное расположение боковых швов в изделии – это: 

1) баланс;                                                           3) удобство; 

2) параллельность;                                            4) равновесие. 

7. Воланы, рюши, оборки, кружева, вышивка присущи одежде … стиля: 

1) спортивного;                                                  3) классического; 

2) романтического;                                            4) элегантного. 

8. К  группе родственных цветов относятся: 

1) зелёно- синий и жёлто- красный;                  

2) зелёно-жёлтый и сине--зелёный; 

3) сине-красный и жёлто-зелёный; 

4) зелёно-жёлтый и красно-синий. 

9. Рыжеволосым людям к лицу тона и комбинация…цвета: 

1) коричневого;                                         3) голубого; 

2) ярко-зелёного;                                       4) синего. 

 



10. Пищевое отравление происходит: 

1) из-за недоедания;                                  3) из-за несоблюдения режима питания; 

2) из-за переедания;                                  4) нет правильного ответа. 

11. Установите правильную последовательность первичной обработки рыбы. 

1) удаление внутренностей; 

2) оттаивание; 

3) разрезание брюшины; 

4) очистка от чешуи.  

1) г, в, а, б;                                               3) г, б, в, а; 

2) б, г, в, а;                                               4) в, а, б, г. 

12. Первые две цифры штрихового кода потребительского товара- это: 

1) предприятие-изготовитель;                       3) наименование товара; 

2) страна изготовления продукта;                 4) контрольные цифры. 

13. Технологическая карта разрабатывается на…этапе. 

1) подготовительном,                                     3) конструкторском; 

2) технологическом;                                        4) заключительном. 
 

                                                                                  ОТВЕТЫ 
                                                                     Вариант 1 

1. 1.       4.  3.                                           7. 1.                       10. 3.     13. 1 

2. 3.       5. 1.                                            8. 2.                       11. 2      

3. 2.       6. 4.                                            9. 1                        12. 2.       
 


